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Egyszerűsített foglalkoztatás 

 

Az egyszerűsített foglalkoztatás egy olyan atipikus 

jogviszony, amely általában rövid időtartamra jön létre, 

alacsony adminisztrációs költségekkel és közterhekkel. Az 

egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. 

törvény (Efo. tv.) alapján két csoportra osztható az 

egyszerűsített foglalkoztatás: a mezőgazdasági és a turisztikai 

idénymunka (vagy szezonális munka), valamint az alkalmi 

munka csoportjaira. Az ilyen munkát végző személyek 

munkavégzésének megkezdése előtt a munkáltató 

bejelentésre, a tárgyhónapot követő hónap 12-ig pedig 

bevallásra, valamint közteher fizetésére köteles. A 

munkáltató a bejelentési kötelezettségét valamennyi 

munkavállalóra, naptári naponként köteles teljesíteni akkor 

is, ha az adott munkavégzés már az előző napon 

elkezdődött.1 

A közteher mértéke  

- mezőgazdasági, illetve turisztikai idénymunka esetén, 

a munkaviszony minden naptári napjára 

munkavállalónként 500 forint,  
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- alkalmi munka esetén a munkaviszony minden 

naptári napjára munkavállalónként 1000 forint,  

- filmipari statiszta alkalmi munkája esetén 3000 

forint. 

A fenti közteher megfizetésével a munkáltató mentesül a 

szociális hozzájárulási adó, a szakképzési hozzájárulás, a 

rehabilitációs hozzájárulás és az Szja. tv.-ben előírt 

adóelőleg-levonási kötelezettség alól, a munkavállaló pedig a 

nyugdíjjárulék, az egészségbiztosítási és munkaerő-piaci 

járulék, az egészségügyi hozzájárulás és a 

személyijövedelemadó-előleg megfizetésének kötelezettsége 

alól.2 

Az egyszerűsített foglalkoztatásból származó bevételből a 

természetes személynek nem kell jövedelmet megállapítania 

és bevallást benyújtania, feltéve, hogy az egyszerűsített 

foglalkoztatásból származó bevétele nem haladja meg az 

egyszerűsített foglalkoztatás naptári napjainak száma és az 

adóév első napján hatályos kötelező legkisebb munkabér 

(minimálbér) vagy – ha részére alapbérként, illetve 

teljesítménybérként legalább a garantált bérminimum 87%-a 
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jár – a garantált bérminimum napibérként meghatározott 

összege 130%-ának szorzatát (mentesített keretösszeg).3 
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